
Cfmara Municipalde Jagu81j:QD4
Estado de S8o Paulo

Ata da D6cima S6tima Sessio Ordinfria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipalde Jaguariana, realizada em treze de agosto de
doin mil e vince e quatro, is dezoito horan e trinta minutos, na gala das Sess6es
"Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no EdiHcio
MunicipaIDr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidents Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretirio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes
Primeiramente, foi feita a leitura do Texto Biblico, conforms Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents fez a leitura do seguinte
texto: Salmo 128/127: "Feliz quem tome ao Senhor e anda em sous caminhosl
Voc6 camera do trabalho dQ suas pr6prias maos, tranquilo e feliz. Sua esposa
serf homo vinha fecunda, na intimidade do seu lar. Sous filhos, rebentos de
oliveira, ao redor de sua mesa. Elsa 6 a b6ngao para o homem que tome ao
Senhor. Que o Senhor abengoe voc6 desde ciao, e voc6 veda a prosperidade de
Jerusa16m todos os dias de sua vida. Que voc6 veda os Hilhos de sous filhos. Paz
sobre Israeli". A seguir, o sr. Presidents solicitou para que os Srs. Vereadores
registrassem presenga nos tenninais eletr6nicos, constatando a presenga dos Srs.
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando nimero regimental,
o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao, dando initio ao
Expediente. Primeiramente, o Sr. Presidente colocou em votagao a Ata da Sessio
Ordinfria anterior, a qualfoi aprovada por unanimidade de votos polo Plengrio e
assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidents detenninou a leitura da Materia
Constants do Expediente: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu
a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do
Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda
do Executivo Municipal, dos Requerimentos, das Mog6es dos Senhores
Vereadores e De Diversos lendo-se apenas as ementas, coma constavam na
Pauta; a seguir, em discuss8o e votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade
de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidos: I. OfTcio DER n ' 041/24 --
Projeto de Lei n ' 046/2024 -- Disp6e sabre autorizagao ao Poder Executivo para
abertura de cr6dito especial por excesso de arrecadagao. 2. Oficio SEGOV n '
617/24 - Responds Requerimento n ' 246/24 - Ver. Erivelton M. Pro6ncio
solicitando informag6es sabre asfalto na Rua Pires, altura do n ' 176, Br. Jogo
Aldo Nassif. Requerimentos: 1. Requerimento n ' 265/24 do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo solicita ao Exec. Mun. infomiag6es sobre qualo motivo do
corte das horan extras dos Vigilantes, Guardas Municipais e Bombeiros Civic
Municipais, ja que a Seguranga Publica 6 um servigo essential. 2. Requerimento
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n' 266/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Exec. Mun. informar
se a Secretaria de Mobilidade Urbana adotou medidas de sinalizagao vi6ria
adequadas para o fluxo de veiculos e pedestres na Rua Maranhao, entry as Ruas
Valdomiro Rovaron e Angelo piste. 3. Requerimento n ' 267/24 do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo solicita ao Exec. Mun. Informal sobre quala previsao de
inelhoria e troca de iampadas da iluminagao da Praia Umbelina Bueno,
localizada no centro da cidade. 4. Requerimento n ' 268/24 do Sr. Wanderley
Filho solicita ao Exec. Mun. Infom)ar sobre usufrios de drogas e dependentes
quimicos no interior do Parque Jose Pires Junior. 5. Requerimento n ' 269/24 do
Sr. Eriventon Marcos Pro6ncio solicita ao Exec. Mun. informag6es sabre
Jaguarprev. Mog6es: 1. Mogao n ' 053/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
de Congratulag6es e Louvor a Empresa "0 Bortolet5o" pecos 32 ands de
exist6ncia neste Municlpio, solidiHicando sua hist6ria e contribuindo
positivamente ao crescimento da nossa cidade. 2. Mogao n ' 054/24 do Sr.
Wanderley Filho de Pesar polo passamento de Nelcioita Pereira Pacheco de
Souza de 58 ands, SamueIFelipe Pacheco Marcon de 29 anon, Ednaiara Ferreira
Paes Landim de Jesus de 3 lanos e Emanuele Vit6ria Pads Landim Maroon de 5

antes, ocorrido no dia 09 de agosto do ano corrente, no municipio de lgarata. 3.
Mogao n ' 055/24 do Sr. Wanderley Filho de pesar polo passamento de Josefa
Valdemir de Souza, ocorrido em 18 de julho do ano corrente, aos 68 anon. lll--
De Diversos: I. Oficio CGC-SEB n ' 1194/24 Tribunalde Contas do Estado de
Sgo Paulo -- Encaminha c6pia da decis5o da Segunda Cimara aprovando contas
da Cfmara Municipal de Jaguariana, relativas ao exercicio de 2022(Pres. Ver.
Alonso Lopes da Silva). A seguir, o sr. Presidents colocou em votagao simb61ica
as Proposituras, lembrando que se houvesse desejo de discussao, deveriam
proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, RI). 1. Requerimento n ' 265/24
do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicits ao Exec. Mun. informag6es sobre
qualo motivo do corte das horan extras dos Vigilantes, Guardas Municipais e
Bombeiros Civic Municipais, ja que a Seguranga Publica 6 um servigo essential.
2. Requerimento n ' 266/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Exec.
Mun. informar se a Secretaria de Mobilidade Urbana adotou medidas de
sinalizagao vifria adequadas para o fluxo de veiculos e pedestres na Rua
Maranhao, entre as Ruas Valdomiro Rovaron e Angelo Siste.3. Requerimento n '
267/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Exec. Mun. Informar
sobre quala previsao de melhoria e troca de lampadas da iluminagao da Praia
Umbelina Buena, localizada no centro da cidade. 4. Requerilnento n ' 268/24 do
Sr. Wanderley Filho solicita ao Exec. Mun. Informer sabre usuh'ios de drogas e
dependentes quimicos no interior do Parque Jose Pires Junior. 5. Requerimento
n' 269/24 do Sr. Eriventon Marcos Pro6ncio solicita ao Exec. Mun. informag6es
sabre JaguarPrev. 6. Mogao n ' 053/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de
Congratulag6es e Louvor a Empresa "0 Bortoletio" pelts 32 anon de exist6ncia
nests Municipio, solidificando sua hist6ria e contribuindo positivamente ao
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crescimento da nossa cidade. 7. Mogao n ' 054/24 do Sr. Wanderley Filho de
Pesar peso passamento de Nelcioita Pereira Pacheco de Souza de 5 8 anon, Samuel
Felipe Pacheco Maroon de 29 ands, Ednaiara Ferreira Pads Landim de Jesus de
31 anos e Emanuele Vit6ria Paes Landim Maroon de 5 ands, ocorrido no dia 09
de agosto do ano corrente, no municipio de lgarata. 8. Mog5o n ' 055/24 do Sr.
Wanderley Filho de pesar pelo passamento de Josefa Valdemir de Souza,
ocorrido em 18 de julho do ano corrente, aos 68 ands. Em seguida, o sr.
Presidents informou que sodas as proposituras foram aprovadas por tmanimidade
de votos, conforme Regiments Intemo. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a
palavra livre para os senhoies Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro,
versando sabre Tomas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de tito minutos
para fazer uso da palavra; fizeram uso da palavra os Srs. Rodrigo Reis de Souza,
Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Erivelton Marcos Pro6ncio. Deixaram de usar a palavra os srs.
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon e Romilson Nascimento Silva. Terminado o
Expedience, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutos,
conforme detemlina o Art. 149, Parfgrafo Unico, do Regiments Intemo.
Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents reabriu a Sessio determinando
para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais eletr6nicos,
onde foi constatada a presenga dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Refs
de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents deu initio a Ordem
do Dia: Primeiramente, foi apresentado pelts Srs. Wanderley Teodoro Filho,
Francisco de Souza Campos, Rodrigo Refs de Souza, Wilian Barbosa do
Morrinho e Ana Paula Espina de Souza Muniz, Requerimento de Urg6ncia
Especial para que o Projeto de Lei n ' 046/2024 - Disp6e sabre autorizagao ao
Poder Executive para abertura de cr6dito especial por excesso de arrecadagao,
fosse apreciado em Unica Discussao, naquela sess&o e solicitou a leitura do
mesmo; a seguir em votag5o o Requerimento de Urg6ncia especial, foia mesmo
aprovado por unanimidade de votes; a seguir, o Sr. Presidente designou o sr.
Alonso Lopes da Silva homo Relator Especial para exarar parecer ao referido
projeto, motivo pelo qual, suspendeu a sessao; decorrido o puzo necessfrio para
a elaboragao do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessio detenninando a leitura
do mesmo; a seguir, em Unica discussio e votagao, foia referido projeto de lei
aprovado por unanimidade de votes.
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Em Unica discussio: 1. Projeto de Lei n ' 043/24 Executivo Municipal- Altera,
no que especifica, a Lei n ' 2.811, de 17 de agosto de 2022, que autoriza o Poder
Executive a celebrar conv6nio com o Instituto Educacional Jaguary Ltda, - IEJ,
a fim de instituir o Programa Qualifica Jaguariana, e da outras provid&ncias
(Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.). O Projeto de Lei n '
043/24 recebeu Parecer favorfve] das Comiss6es Permanentes de Constituigao,
Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade,
Educagao, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo
IO1/24, dispensando assim, sua leitura. Primeiramente foi apresentado polos srs.
Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos Pro6ncio e Rodrigo Reid de
Souza, Emenda Aditiva ao Projeto de Lei n ' 043/2024 onde o sr. Presidente
solicitou a leitura da mesma: "Adiciona-se expressao "e a Cfmara Municipal" ao
$2' do artigo 22, que pasha a vigour com a seguinte redagao: "Art. 22' (...) $ 2'
Em casa de abandono ou desistQncia de cursos livres/extensio e/ou trancamento
de curses t6cnicos, o estudante deverf formalizar atrav6s de requerimento ao IEJ,
que deverf repassar a infomiag6es na planilha de prestagao de contas
encaminhada mensalmente a Prefeitura e a Cfmara Municipal"; a seguir, em
discussio a emenda, pediu a palavra o sr. Erivelton Marcos Pro&ncio, em seguida,
em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votes. A seguir, em
discussio o prqeto pediu a palavra o sr. Romilson Nascimento Silva, em seguida,
em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir, o sr.
Presidents deu infcio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se
manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessgo ou no
exercicio do mandato(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mgximo de
05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal teria duragao mgxima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art.
168, R.I.). Fizeram uso da palavra os srs. Walter Luis Tozzi de Camargo, Alonso
Lopes da Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio. Deixaram de user a palavra os srs.
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro
Filho, Wilian Barbosa do Moninho, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon e Romilson Nascimento Silva. A seguir, encerrou a Sessio
convocando a pr6xima Sess5o Ordinfria para o dia 20 de agosto de 2024, terga-
feira, com initio detemiinado para as 18h30min. Secretaria da Cfmara
Municipal, 12 de agosto de 2024. A referida Ata foitranscrita de forma resumida,
em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de 202 1, acompanhado
da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Para votagao desta Ata acompanha
relat6rio impresso pele sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es desta
Cfmara Municipal de Jaguariana, contends today as infomlag6es da presente
sessio. Ao final de dada m6s, depots de acontecidas as Sess6es Ordinirias e
Extraordinarias, haverf um DVD contendo as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual seri catalogado e devidamente arquivado. Nada
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maid havendo a tratar, l8vreia presence ata que lido e achava conforme, vai
devidamente assinada.

/'''h,wt,$a. Jrz£6
Vereador Romilson Nascimento Silva

Presidente

Vereadoi;M6 Munoz

Vereador A$

Telles de Menezes
Segundo Secretfrio
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Pauta dos Traba[hos da [T SessgQ QldiD4£la. de..]3/QB£2Q24

Leitura de Texts Blblico, conforme ResoluQao n. 80. de 21 de fevereiro de 1997

Salmo 128/127: "Felix quem temp ao Senhor e ando em seus caminhoslVoc6 camera do trabalho de suas pr6prias maas
tranquilo e feliz. Sua esposa sera coma vinha fecunda, na intimidade do seu lar. deus filhos, rebentos de oliveira, ao redor de
sua mesa. Elsa e a bengal para o homem que teme ao Senhor. Que o Senhor abengoe voc6 desde Siam. e voc& veja a
prosperidade de Jerusa16m todos os dias de sua vida. Que voc6 veja os filhos de seus filhos. Paz sabre Israel

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminals eletr6nicos

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras:
nossos tuba/hos", declara aberta a Sessgo.

'Sob a protegio de Deus iniciamos os

Votagao da Ata da 16' Sessio Ordingria de 06/08/2024

diente

Leitura da Materia Constante do ExpQdi9 t

1- Do Senhor Prefeito

l

2.

Oficio DER n ' 041/24 - Projeto de Lei Ro 046/2024
especialpor excesso de arrecadagao.

Disp6e sabre autorizagao ao Poder Executivo para abertura de cr6dito

Oficio SEGOV n ' 617/24 - Responde Requerimento n ' 246/24 - Ver. Erivelton M. Pro6ncio solicitando informaQ6es sabre asfalto
na Rua Peres, altura do n ' 176. Br. Joie Aldo Nassif.

11- Dos Senhores Vereadores:

ReQuerlmenfOS

Requerimento n ' 265/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Exec. Mun. infomaag6es sobre quaID motive do
corte das horas extras dos Vigilantes, Guardas Municipais e Bombeiros Civis Municipais, ja que a Seguranga POblica 6 um
servigo essencial.

2. Requerimento n ' 266/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Exec. Mun. informar se a Secretaria de Mobilidade
Urbana adotou medidas de sinalizagao vigria adequadas para o fluxo de vefculos e pedestres na Rua Maranhao. entre as Ruas
Valdomiro Rovaron e Angelo Siste

3.

4

5

Requerimento Ro 267/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Exec. Mun. Informal sabre quala previsao de
melhoria e troca de lampadas da iluminagao da Praia Umbelina Bueno, localizada no centro da cidade

Requerimento Ro 268/24 do Sr. Wanderley Filho solicita ao Exec. Mun.
qulmicos no interior do Parque Jose Pires Junior.

Informar sabre usugrios de drogas e dependentes

Requerimento Ro 269/24 do Sr. Eriventon Marcos Pro6ncio solicita ao Exec. Mun. informa90es sobre Jaguarprev

Moc6es

l

2.

Mogao n ' 053/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de Congratulag6es e Louvor a Empresa "0 Bortoletio ' pelts 32 ands
de exist6ncia neste Municipio. solidificando sua hist6ria e contribuindo positivamente ao crescimento da nossa cidade

Mogao n ' 054/24 do Sr. Wanderley Filho de Pesar peso passamento de Nelcioita Pereira Pacheco de Souza de 58 anon. Samuel
Felipe Pacheco Marcon de 29 anos, Ednaiara Ferreira Paes Landim de Jesus de 31 ands e Emanuele Vit6ria Paes Landim
Marcon de 5 ands. ocorrido no dia 09 de agosto do ano corrente. no municipio de lgarata

Mogao n ' 055/24 do Sr. Wanderley Filho de pesar pele passamento de Josefa Valdemir de Souza, ocorrido em 18 de julho do
ano corrente, aos 68 ands

Oficio CGC-SEB Ro 1194/24 - Tribunalde Contas do Estado de S6o Paulo -- Encaminha c6pia da decisio da Segunda
CAmara aprovando contas da CAmara Municipalde JaguariOna, relativas ao exerclcio de 2022 (Pres. Ver. Afonso Lopes da
Silva)

111- De Diversos
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11- Votacio de Propositu ras:
(Se hoover desejo de discussao, proceder de acordo com o Ad- 154, alinea Onica. RI)

Requerimento n ' 265/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre qualo motive do
corte das horas extras dos Vigilantes. Guardas Municipais e Bombeiros Civis Municipais. ja que a Seguranga Publica e um
sewigo essencial

2. Requerimento n ' 266/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Exec. Mun. informar se a Secretaria de Mobilidade
Urbana adotou medidas de sinalizagao viiria adequadas para o fluxo de veiculos e pedestres na Rua Maranhao. entre as Ruas
Valdomiro Rovaron e Angelo Siste

4

6

7.

3

5

Requerimento Ro 267/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Exec. Mun. Informar sobre qua
melhoria e troca de lampadas da iluminagao da Praia Umbelina Buena. localizada no centro da cidade

a previsao de

Requerimento Ro 268/24 do Sr. Wanderley Filho solicita ao Exec. Mun
quimicos no interior do Parque Jose Pires Junior.

nformar sabre usugrios de drogas e dependentes

Requerimento Ro 269/24 do Sr. Eriventon Marcos Pro6ncio solicita ao Exec. Mun. infomia96es sabre Jaguarprev

Mogao n ' 053/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de Congratula96es e Louvor a Empresa "0 Bortoletgo" pecos 32 antes
de exist6ncia neste Municipio. solidificando sua hist6ria e contribuindo positivamente ao crescimento da nossa cidade.

Mogao n ' 054/24 do Sr. Wanderley Filho de Pesar pelo passamento de Nelcioita Pereira Pacheco de Souza de 58 ands, Samuel
Felipe Pacheco Marcon de 29 ands, Ednaiara Ferreira Paes Landim de Jesus de 31 anos e Emanuele Vit6ria Paes Landim
Marcon de 5 anon, ocorrido no dia 09 de agosto do ano corrente. no municipio de lgarata

8 Mogao n ' 055/24 do Sr. Wanderley Filho de pesar pelo passamento de Josefa Valdemir de Souza, ocorrido em 18 de julho do
ano corrente, aos 68 ands

V - Uso da Palavra

Pecos Srs. Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre !gDj Liv

Terminado o Expediente. o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutos. conforme determina o Art. 149, Par6grafo
Unico. do Regiments Interns

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessgo determinando para que os senhores Vereadores registrem a
presenga nos terminais eletr6nicos
Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da inlcio a

Em Unica Discussio

ORDEM DO DIA

Projeto de Lei n ' 043/24 - Executive Municipal- Altera, no que especifica, a Lei n ' 2.811, de 17 de agosto de 2022, que
autoriza o Poder Executive a celebrar conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda, - IEJ, a fim de instituir o Programa
Qualifica JaguariOna. e da outras providencias (Quorum de deliberagao: malaria absolute Art.50 - R.I.)

O Projeto de Lei n ' 043/24 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e RedaQao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao
Processo IO1/24. dispensando assam. sua leitura.

Em Discussgo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 'a")

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da inlcio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores. que se manifestario
sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teri o puzo
mgximo de 05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art. 297. 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao PessoalterA duragao mixima de
30 (trinta) minutes -($ 1' do Art. 168. R.I.)

A seguir, encerra a Sessgo convocando a pr6xima Sessio Ordiniria para o dia 20 de agosto de 2024. terra-feira. com inicio
determinado para as 18h30min.
Secretaria da Cimara Municipal. 12 de agosto de 2024

Creusa Apda. Gomes - Dir.Gera
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17a Ordiniria de 13 de agosto de 2024
Data

13/08/2024
In ido

18:32:30
T6rmino

19:40: 13
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:40:25

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
17a Ordiniria de 13 de agosto de 2024

Inicio sessio: 18:32:30 T6rmino sessio: 19:40:13

Chamada nr. I
Data 13/08/2024
Hora 18:32:49

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Munoz

35 Rodrigo Refs de Souza
19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho
41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Legisl.
16

17

16

17

17

17

16

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

18:34:32

18:35:52

18:39:36

18:34:39

18:34:18

18:34:14

18:34:19

18:34:24

18:42:40

18:33:01

18:32 : 57

18:34:19

17

16

17

17

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013 - Ausentes: 000

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:40:43 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
17' Ordin6ria de 13 de agosto de 2024

Expediente
Bloco IVotagao Secreta

O I N
Ordem da votagai'TNr. do item

Descrigao
Votagao da Ata da 16' Sessio Ordin6ria

ll 0
Typo de Votagao

Nominal
Presented
Ausentes

11

2

10

0
0

10

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Mesa Diretora
Ementa

VotaQao da 16' Sessio OrdinAria realizada em 06 de agosto de 2024
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:35:46

T6rmino votagao I Duragao votagao

18:36:36 I oo:o0:49

Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa

IS
Hora voto
18:36:07
18:35:58
18:35:52
18:35:53
18:35: 54

Veto
S
S
S
S
S
NV
S

Obs

2S

PR
18:35:56
18:35:46

Nio Vote

NAO vOTA
Nio Votou

18:36:17
18:35:50
18:36:31
18:35:58

NV
S
S
S
Slv

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:41:16

Presidente lo Secrete rio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ⓔ'*''RELATOR10 DE VOTAgAO

17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
REQUERIMENTO VERBAL

2
Sub. item I Bloch IVotaWao Secreta I Tips deVotaQao

0 1 0 1 N I Nominal
Presentes
Ausentes

11

2

10

0

0

10

SIM
NAOProponente

Walter Tozzi

Ementa
2.Solicita dispensa de leitura, na integra, de materia constante no Expediente e Ordem do Dia. e que
sejam ladas as respectivas ementas conforme constam na pauta

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:36:53

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:38:35 1 00:01:41 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior

Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Rom ilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:37:52
18:38:19
18:38:24
18:38:02
18:38:30

Veto Obs

2S

PR

S
NV Nio Votou
S

NA0 VOTA
NV Nio Votou
S
S
S
S

18:38:07
18:36:54

18:37:52
18:37:55
18:38:04

18:37:59lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:41:17

lo Secretirio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP
RELATORIO DE VOTACAO

17' Ordiniria de 13 de agosto
Expediente

Sub. item I Bloco IVotagao Secreta
O 1 0 1 N

de 2024

Ordem da votagao I Nr. do item
3 1 3

Descrigao
1. Requerimento n ' 265/24

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo

Ementa
solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre quaID motive do corte das horas extras dos Vigilantes
Guardas Municipals e Bombeiros Civic Municipais. ja que a Seguranga POblica 6 um servigo essencial

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:43:06

T6rmino votagao
18:43:09

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Parted(

CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:41:17 P6g. 3

lo Secrete rio

Ope nle gis

Mesa Hora Yolo veto Obs
IS 18:43:06    

  18:43:06    
  18:43:06    
  t8:43:06    
  18:43:06    

2S 18:43:06    
  18:43:06    

PR 18:43:a6   NAO VOTE
  18:43:06    
  18:43:06    
  18:43:06    
  18:43:06    

lv 18:43:06

   



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024
Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
4 1 4 1 0

Descrigao
2. Requerimento n ' 266/24

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar se a Secretaria de Mobilidade Urbana adotou medidas de sinalizagao
viiria adequadas para o fluxo de velculos e pedestres na Rua Maranhao, entre as Ruas Valdomiro
Rovaron e Angelo piste.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniclo votagao
18:43:32

T6rmino votagao I Duragao votagao
18:43:34 I oo:oo:02

Status I Presidente vota
CONCLU[DO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

leia
IS

Hora voto
18:43:32
18:43:32
18:43:32
18:43:32

18:43:32
18:43:32
18:43:32
18:43:32
18:43:32
18:43:32
18:43:32
18:43:32
18:43:32

Vote Obs

2S

PR NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:41:18 Pig. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao

5 1 5 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
3. Requerimento n ' 267/24

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicita ao Exec. Mun. Informal sabre quala previsao de melhoria e troca de lampadas da iluminagao
da Praia Umbelina Buena. localizada no centro da cidade.

VOTOS

Quorum MSIM

niciavotaWao TerminovotaWao I DuraWaovota9ao I Status Presidentevota
18:43:51 1 18:43:54 1 00:00:02 ICONCLUiD01 N

APROVADO

Vote Obs
S
S
S

S
S
S

S
S
S
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:41:18

Presidente lo Secretirio
P6g. 5 Openle gis

Parlamentar Partido Mesa Hora vote

Alonso Silk a CID IS 18:43:52

Ana Paula Espina PODE   18:43=52

Cristiano Cecon MDB   18:43:52

Dr Junior RODE   18:43:52

Francisco Campos PP   18:43:52
Menezes do Carl PSD 2S 18:43:52

Rodriguinho PP   18:43:52

Romilson S ilya MDB PR 18:43:52

Ton Pro6ncio NOVO   18:43;52

Walter Tozz MDB   18:43:52

Wanderley FilhQ REPU   18:43:52

Wilian Morrinho RODE   18:43:52
26 Muniz MDB lv 18:43:52



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024

Expediente
Blood IVotagao SecretaOrdem da votagao

6
Descrigao
4. Requerimento Ro 268/24

Nr. do item Sub. item
0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAOProponente
Wanderley Filho
Ementa

solicita ao Exec. Mun. Informar sabre usuirios de drogas e dependentes quimicos no interior do
Parque Jose Pires JOnior.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:44:10

Terming votaWao I DurawaovotaWao I Status IPresidente vote
18:44:14 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal

Rod riguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi

Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

mesa

IS
Hora voto
18:44:10
18:44:10
18:44:10
18:44:10
18:44:10
18:44:10
18:44:10
18:44:10
18:44:10
18:44:10
18:44:10
18:44:11
18:44:10

Veto Obs

2S

PR NAO VOTA

S
S
Slv

Usu6rio: VOTO - Impresso em 13/08/2024 19:41:19

Presidente lo Secretirio
P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024

Expediente
Ordem da votagao

7
Nr. do item

7
Sub. item

0
Bloch Votagao Secrete I Tips de Votagao

N I Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

Descrigao
5. Requerimento n ' 269/24 SIM

Proponente
Eriventon Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.

Ementa

solicita ao Exec. Mun. informa96es sabre Jaguarprev.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:44:29

T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
18:44:30 00:00:00 ICONCLUIDO I N l

APROVADO

Parlamentar

Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rod riguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
18:44:29
18:44:29
18:44:29
18:44:29
18:44:29
18:44:29
18:44:29
18:44:29
18:44:29
18:44:29
18:44:29
18:44:29
18:44:29

Vote Obs
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:41:19

Presidente lo Secretirio
P6g. 7 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO

⑨'

17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024
Expediente

Ordem da vol;;ii'l''i;iii6i'l' Sub. item I Bloco jvotawao Secreta I Typo de Votagao
8 1 8 1 0 I o I N I Simb61ica

Descrigao
6. Mogao n ' 053/24

Presentes
Ausentes

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo

Ementa
Congratulag6es e Louvor a Empresa "0 Bortoletgo" pelts 32 ands de exist6ncia nests Municlpio
solidificando sua hist6ria e contribuindo positivamente ao crescimento da nossa cidade

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:44:46

Terming votaWaa I DuraQio votaqao Status IPresidente Tata
18:44:49 I OO:OO:03 ICONCLUiDOI N

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzl
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa

IS
Hora veto
18:44:46
18:44:46
18:44:46
18:44:46
18:44:46
18:44:46
18:44:46
18:44:46
18:44:46
18:44:46
18:44:46
18:44:46
18:44:46

Vote Obs

2S

PR

S
S

NAO VOTA

lv S

Usu6rio: VOTO - Impresso em 13/08/2024 19:41:20

Presidente
P6g. 8

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

Kbz"'

17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024
Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao

Descrigao
7. Mogao n ' 054/24

9

Nr. do item Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM

13

Proponente
Wanderley Filho
Ementa
Pesar pele passamento de Nelcioita Pereira Pacheco de Souza de 58 ands. SamueIFelipe Pacheco
Maroon de 29 ands. Ednaiara Ferreira Paes Landim de Jesus de 31 anos e Emanuele Vit6ria Paes
Landim Maroon de 5 ands. ocorrido no dia 09 de agosto do ano corrente, no municlpio de lgarat6.

NAO
ABST.
VOTOS 12

MSIMQuorum

Inicio votagao
18:45:22

T6rmino votagao I Duragao votagao
18:45:24 1 00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodrig uinh o
Romilson Silva
Ton Pro&ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
BODE
MDB
RODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa

IS
Hora voto

18:45:22
18:45:22
18:45:22
18:45:22
18:45:22
18:45:22
18:45:22
18:45:22
18:45:22
18:45:22
18:45:22
18:45:22
18:45:22

Voto Obs

2S

PR NAO VITA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:41:21 P6g. 9

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP ⑧"'

RELATOR10 DE VOTAgAO
17' Ordingria de 13 de agosto de 2024

Expediente
Ordem da votagao

10
DescriQao
8. Mogao n ' 055/24

Nr. do item
10

Sub. item Bloco
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
Proponente
Wanderley Filho
Ementa
pesar pele passamento de Josefa Valdemir de Souza, ocorrido em 18 de julho do ano corrente. aos
68 antes

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:45:40

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:45:44 1 00:00:04 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
RODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
18:45:40
18:45:40
18:45:40
18:45:40

18:45:40
18:45:40
18:45:40
18:45:40
18:45:40
18:45:40
18:45:40
18:45:40
18:45:40

Vote Obs
S

2S

PR NAO VOTA

lv
S
S

Presidente
Usu6rio: VETO presso em ].3/08/2024 19:41:21

lo Secretirio
P6g. lO Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

17' Ordingria de 13 de agosto de 2024

Menezes do Canal

Walter Tozzi

Wanderley Filho

Ton Pr06ncio

18:50:44 00:03:35 00:05:00 UTILIZOU

18:54:29 00:05:10 00:05:00 UTILIZOU

19:00:14 00:02:03 00:05:00 UTILIZOU

19:02:36 00:07:40 00:05:00 UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 13/08/2024 19:41:54

2o Secrete rio

P6g. I Openlegis

       
  Oradores do Tema Livre    
Orador HQrario Utilizado Disponivel status

Rodriguinho 18:46:36 00:03:55 00:a5:00 UTILIZOU



ⓖ
Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
17a Ordiniria de 13 de agosto de 2024

Inicio sessio: 18:32:30 T6rmino sessio: 19:40:13

Data 13/08/2024
Chamada nr. 2 Hora 19:14:25

Legisl. Status Horirio
16 PRESENTE 19:14:34

17 PRESENTE 19:14:44

16 PRESENTE 19:14:55

17 PRESENTE 19:14:33

17 PRESENTE 19:14:30

17 PRESENTE 19:14:47

16 PRESENTE 19:14:37

17 PRESENTE 19:14:30

16 PRESENTE 19:14:39

17 PRESENTE 19:14:34

16 PRESENTE 19:14:42

17 PRESENTE 19:14:33

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro&ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Judo

28 Jose Munoz

35 Rodrigo Refs de Souza
19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho
41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Parlamentares Habilitados: 013

Presidente
Usu6rio: VOTO mpresso em 13/08/2024 19:40:59 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis

17 PRESENTE 19:14:32

Presentes= 013 - Ausentes; ooo



Cimara Municipal de Jaguariana
.89R. Alfredo Bueno,

CEP 13.820-000
]aguariana - SP

-\RELATOR10 DE VOTAgAO
17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024

Ordem do Dia

1 1 4 1 0 10 N Naming
Descrlgao
REQUERIMENTO DE URG£NCIA ESPECIAL

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Wanderley Filho, Francisco Campos. Rodriguinho. Wilian Morrinho. Ana Paula Espana
Ementa
1.0ficio DER n ' 041/24 - Projeto de Lei n ' 046/2024 - Disp6e sabre autorizagao ao Poder Executive
para abertura de cr6dito especialpor excesso de arrecadagao.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:17:22

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:18:13 1 00:00:50 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rod riguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

mesa

IS
Hora voto
19:18:00
19:17:47
19:18:08
19:17:50
19:17:45
19:17:39
19:17:47
19:17:23
19:17:53
19:17:57
19:17:40
19:17:46
19:17:41

Voto Obs

2S

PR NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:41:22

lo Secretirio
P6g. ll Ope nle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

KELAT6niO DE voTAgAO
17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item Sub. item I Bloch
2 13 1010

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 046/2024 - Discussio Unica

Tips de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

SIM

Proponente
Executivo Municipal

Ementa

Disp6e sabre autorizagao ao Poder Executivo para abertura de cr6dito especialpor excesso de
arrecadagao.

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao
19:20:25

T6rmino votagao I Duragao votagao
19:20:45 00:00;20

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior

Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
19:20:37
19:20:30
19:20:34
19:20:37
19:20:28
19:20:33
19:20:33
19:20:25
19:20:39
19:20:37
19:20:29
19:20:31
19:20:29

Vote Obs

2S

PR
S
S
S
S
S

NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 ].9:41:23 P6g. 12

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024
Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
EMENDA ADITlyA AO PROJETO DE LEIN ' 043/2024 - Discussgo Unica

23

Sub. item
0

Bloco
0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
12

0

0

12

Proponente
Walter Tozzi. Ton Pro6ncio.. Rodriguinho
Ementa
Adiciona-se expressao "e a Cimara Municipal" ao $2' do artigo 22, que passa a vigour com a
seguinte redagao
'Art. 22' (...)$2' Em cano de abandons ou desist6ncia de curses litres/extensgo e/ou trancamento de
curses t6cnicos. o estudante dever6 formalizar atrav6s de requerimento ao IEJ, que deveri repassar

ABET.
VOTOS

Quorum MABS

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:24:16 19:24:38 I OO:O0:21 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

lesa
IS

Hora vote

19:24:30
19:24:26
19:24:28
19:24:26
19:24:28
19:24:23
19:24:24
19:24:17
19:24:23
19:24:23
19:24:21
19:24:27
19:24:22

Vote Obs
S
S

S
S
S
S

S
S
S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:41:23

lo Secretirio
P6g. 13 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

'''

RELATOR10 DE VOTAgAO
17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 043/24 - Discussio Unica

4 l
Bloco

0
Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABET.
VOTOS

12

0

0

12

Proponente
Executivo Municipa
Ementa
Altera. no que especifica, a Lei n ' 2.811. de 17 de agosto de 2022, que autoriza o Poder Executive a
celebrar conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda. - IEJ, a fim de instituir o Programa
QualiOica JaguariOna, e da outras providdncias (Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.). Quorum MABS

Inicio votagao
19:26:20

T6rmino votagao
19:26:51

Duragao votagao
00:00:31

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
19:26:32
19:26:47
19:26:33
19:26:28
19:26:27
19:26:29
19:26:28
19:26:21
19:26:26
19:26:26
19:26:24
19:26:30
19:26:25

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:41:24 P6g. 14

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

Afonso Silva

Ton Pro6ncio

19:32:26 00:01:59 00:05:00 UTILIZOU

19:34:44 00:05:00 00:05:00 UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/08/2024 19:42:03 Pig. I

2o Secretirio

Openle gis

  17' Ordiniria de 13 de agosto de 2024 \
  Oradores da Explicagao Pessoal           
Orador Horaria Utilizado Disponive status

WalterTozzi 19:27:55 00:04:12 D0:05:00 UTILIZOU



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000

JaguariOna - SP

17a Ordiniria de 13 de agosto de 2024
Data

13/08/2024
In ido

18:32:30
T6rmino

19:40: 13
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva
Presidente

Jose Munoz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menezes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO - Impresso em 13/08/2024 19:41:36

Openlegis


